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Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.07.2009 21:39:07

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.07.2009 06:49:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/101106/answer/101107




YBaxaemsid Toms! 1. 5-10 MuHyT - 370 HOpMa. 2. 10 TOBOAY y3[EedYKHU U KpaliHe! IIJIOTHU - CKakUTe
POXHUTENSIM, BMECTE C HUMU IIOCETHTE YPOJIOTa, T. K. Hy2KeH ocMoTp. [To BamreMy onucaHuio HUYETro
CKa3aTh Henb3s. Yaadu!



